
Vyhodnocení dotazníku zadaného rodičům žáků 1.tříd na třídních schůzkách 20.4.2017

Vážení rodiče,

na anketní otázky odpovědělo 64 rodičů současných prvňáčků. Po dohodě se školským výborem ÚMČ jsme

zjišťovali spokojenost rodičů žáků 1.tříd s naší školou. Výjimku tvořila první otázka, kde jsme se dotazovali

zda se rodiče seznámili se vzdělávacím programem školy - přibližně dvě třetiny ho znají, jedna třetina ne.

V ostatních otázkách jsme se zaměřili na to, jak se děti ve škole cítí, jak vnímají atmosféru při vyučování a míru 

spokojenosti rodičů s naší prací. Zjištění vyplývající z výsledků dotazníků jsou pro školu velmi příjemná, zváště 

nás těší, že všechny děti jsou podle sdělení rodičů ve škole spokojeny (100%) a komunikace mezi školou 

a rodiči je vnímána příznivě (100%). Jediný bod dotazníku, u kterého jsme zaznamenali mírnou

 nespokojenost (9%), se týká stravy ve školní jídelně. Z podnětu zástupce rodičů ve školské radě 

paní Mgr.Magdaleny Rytinové, byla v únoru přizvána ke spolupráci dětská lékařka paní MUDr. Slámová.

Ta školní jídelnu navštívila a vypracovala zprávu (je v příloze). Z ní vyplývá, že školní jídelna postupuje podle

platných předpisů. Bohužel z domova si děti přinášejí často špatné stravovací návyky.

Zpětná vazba, kterou nám rodiče našich prvňáčků poskytli, nás velmi potěšila. Zároveň nás  zavazuje, 

abychom tuto míru spokojenosti udrželi i v následujících letech, o což se budeme snažit.

Na dalších stránkách najdete podrobně zpracované výsledky včetně znění otázek.



Vyhodnocení dotazníku zadaného rodičům žáků 1.tříd na třídních schůzkách 20.4.2017

Tvrzení, se kterými rodiče vyjadřovali míru souhlasu  - možnosti: ano - spíše ano - spíše ne - ne - nevím:

1. Na webových stránkách školy jsme se seznámili s jejím vzdělávacím programem. 

2. Materiální vybavení školy je na dobré úrovni.

3. Se stravou ve školní jídelně jsem spokojen.

4. Žáci mají v hodinách prostor k aktivnímu získávání vědomostí.

5. Vyučující hodnotí snahu, výkon a pokrok, motivují žáky v práci.

6. Žáci vnímají autoritu vyučujícího.

7. Ve výuce jsou zohledňovány individuální potřeby žáků.

8. Třídní učitelé a rodiče vzájemně komunikují.

9. Dítě je ve škole spokojené.

10. Prezentaci školy je věnována dostatečná pozornost (web školy, Vinořský zpravodaj).

Celkové výsledky: odpovědí: 64

V procentech:

Hodnocení: ano

spíše 

ano

spíše 

ne ne nevím

spokojenost     

(ano-spíše ano)

nespokojenost    (ne-

spíše ne) nevím

(1. - ano) (1. - ne)

1. (sezn.vzděl.program) 44 20 69% 31% 0%

2. (materiální vybavení) 32 29 1 0 2 95% 2% 3%

3. (strava) 26 29 3 3 3 86% 9% 5%

4. (aktivní vědomosti) 47 11 3 0 3 91% 5% 5%

5. (vyučující motivuje) 55 8 1 0 0 98% 2% 0%

6. (autorita vyučujícího) 57 5 0 0 2 97% 0% 3%

7.(zohled.potřeb žáků) 44 14 1 0 5 91% 2% 8%

8. (komunikace) 57 7 0 0 0 100% 0% 0%

9. (spokojenost dítěte) 50 14 0 0 0 100% 0% 0%

10. (prezentace školy) 39 20 2 0 3 92% 3% 5%
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V procentech:

Hodnocení: ano

spíše 

ano

spíše 

ne ne nevím

spokojenost     

(ano-spíše ano)

nespokojenost    (ne-

spíše ne) nevím

(1. - ano) (1. - ne)

I.A:                         odpovědí: 22

1. (sezn.vzděl.program) 15 7 68% 32%

2. (materiální vybavení) 8 13 1 0 0 95% 5% 0%

3. (strava) 7 10 2 2 1 77% 18% 5%

4. (aktivní vědomosti) 13 7 0 0 2 91% 0% 9%

5. (vyučující motivuje) 19 3 0 0 0 100% 0% 0%

6. (autorita vyučujícího) 18 4 0 0 0 100% 0% 0%

7.(zohled.potřeb žáků) 16 5 1 0 0 95% 5% 0%

8. (komunikace) 21 1 0 0 0 100% 0% 0%

9. (spokojenost dítěte) 18 4 0 0 0 100% 0% 0%

10. (prezentace školy) 8 12 1 0 1 91% 5% 5%

I.B:                         odpovědí: 19

1. (sezn.vzděl.program) 14 5 74% 26%

2. (materiální vybavení) 14 4 0 0 1 95% 0% 5%

3. (strava) 10 8 0 0 1 95% 0% 5%

4. (aktivní vědomosti) 17 2 0 0 0 100% 0% 0%

5. (vyučující motivuje) 17 2 0 0 0 100% 0% 0%

6. (autorita vyučujícího) 17 1 0 0 1 95% 0% 5%

7.(zohled.potřeb žáků) 12 4 0 0 3 84% 0% 16%

8. (komunikace) 15 4 0 0 0 100% 0% 0%

9. (spokojenost dítěte) 14 5 0 0 0 100% 0% 0%

10. (prezentace školy) 13 4 1 0 1 89% 5% 5%

I.C:                         odpovědí: 23

1. (sezn.vzděl.program) 15 8 65% 35%

2. (materiální vybavení) 10 12 0 0 1 96% 0% 4%

3. (strava) 9 11 1 1 1 87% 9% 4%

4. (aktivní vědomosti) 17 2 3 0 1 83% 13% 4%

5. (vyučující motivuje) 19 3 1 0 0 96% 4% 0%

6. (autorita vyučujícího) 22 0 0 0 1 96% 0% 4%

7.(zohled.potřeb žáků) 16 5 0 0 2 91% 0% 9%

8. (komunikace) 21 2 0 0 0 100% 0% 0%

9. (spokojenost dítěte) 18 5 0 0 0 100% 0% 0%

10. (prezentace školy) 18 4 0 0 1 96% 0% 4%


